2022年12月15日 星期四

## 地标造中心 焕新一座城

# 银泰城市综合体释放城市发展新活力

两千多年前,亚里士多德对于城市 缤纷生活的描述:任何居民都渴望生 活变得更便捷、更舒适。

通过一座座城市综合体,市民大部分生活所需都能一站式解决,各项业态互为独立,又共享公共空间,城市价值得到最大化体现。城市综合体几乎等同于一座城市的地标。正如一个个先后崛起的地标,见证了一座城市的日新月异。

用百度百科查阅"地标",它是指每个城市的标志性区域或地点,或者能够充分体现该城市(地区)风貌及发展建设的区域。而某位社会学家的解释显得更具体一些:地标是指某地方具有独特地理特色的建筑物或者自然物,有如北斗星般的风向标,指出自己身在何方。同时,地标也是一座城市精气神的集中体现。建筑本身是物质层面,高度,规模,以及外表,要成为"地标",更重要的是要看它所具有的"气场"。

#### 银泰印象 崛起的新地标

初见"银泰",即便不是"完全体", 但新"地标"的"气场"已然外露。

"银泰是目前丽水'天花板'级的CBD,在很多人眼里,它的兴盛可以代表这座城市的繁荣。"詹女士是归国华侨,从事外贸多年,她告诉记者,城市经济发展需要CBD,且需要高端的CBD,像纽约的华尔街、伦敦的金融城,国内上海的陆家嘴、杭州钱江新城等,聚集人流,创造价值。



在詹女士看来,银泰城与丽水打造 新时代山水花园城市的理念目标是一 致的,银泰是"丽水山居图"的一部分。

"丽水山居图"中所描绘的,把瓯江山水诗词、山水画、本土古典园林建筑和现代化构思融合在一起,以其独到的意境提出未来中国城市发展的构想,以人和自然和谐相处作为出发点,以尊重自然保护环境、提升人民群众的幸福感为原则,创造出独具丽水特色的城市景观;以全面实现可持续发展为目标的现代化城市,做到自然生态理念、中国传统文化和现代高科技的融合与集成,把国内外现有的田园城市、园林城市和森林城市等城市理念进行继承和发展,代表了人们生活方式和生活环境向自然回归,却不失现代化便捷的愿望和未来城市的发展方向。

#### 银泰出发 迸发的新力量

银泰的出现,改善了城市原有的面貌,优化了人们的生活方式,给区域带来了活力。有着千年历史的古城处州,它有着属于自己的特有气质,它文艺、清新、悠然、散漫,当人们提起它,

就会想到历史、沉淀、群山、净水。时代变迁,城市如马车滚滚向前,传统与国际化无缝衔接,符合当代美学审美,银泰给丽水一座地标级城市综合体,依水而生,即将驱动一城繁华。

项目位于南明湖畔,总建筑面积约68万方,是集约10.8万方购物中心、约4.7万方地标星级酒店、约3.97万方产权式酒店、约3.4万方高端写字楼、约15.6万方住宅于一体的城市综合体。项目携手国际大师团队——gad与贝尔高林,以鲸量级商业体量,聚合多元业态,近享江滨公园、丽水博物馆、青少年宫等诸多沿江配套。

2019年8月8日,丽水银泰城正式拿地,开启了传奇的第一步;2020年3月9日,项目奠基动工;6月20日,全景沙盘公开;10月5日,在万众瞩目中INLIFE都会艺术馆盛大启幕,住宅样板房同步公开;11月23日,泰悦湾住宅产品首次开盘,短短3个月,1113席住宅全部售罄。

住宅之后,花园路商铺和底商,再次延续了住宅的热销态势。2021年5月9日,湖滨奢寓样板房开放;11月13日,丽水银泰城商业中心举办盛大的结顶仪式;11月18日,万豪酒店&源宿酒店入驻丽水银泰城签约仪式盛大举行,见证丽

水星级酒店的奢华跨越。

### 银泰绽放 期待的新未来

2022年银泰绽放年,3月,丽水银泰城项目全面结顶;12月23日,银泰商场即将盛大开业,世界潮流于此汇聚,商业航母自此启航。

美好即将呈现,未来正在赶来。银泰的诞生填补了丽水江滨大都会综合体的空缺,为处州城南注入一股前所未有的时尚元素,江滨生活圈因此形成。

银泰城不仅是商务的中心,更是"约会的中心"。作为"地标"性项目应该能够满足人们商务、爱情、聚会、娱乐等各种活动需求,而不是一个与大众相割裂,仅有漂亮外观的高层建筑。它应该是融合于城市之中,并能够影响城市发展进程的,与时尚潮流相融合,并能引领潮流的地方。

"地标"建筑是现代城市发展的一大趋势,银泰城在潜移默化中质变丽水,项目本身具有的功能复合性和"城中城"特征,使得以其为中心能形成一定规模的居住生活圈。地标是一座城市实力最具象的表现。银泰城顺应城市化发展的需要,很大程度上解决了城市化进程中日益突出的人口、土地问题,同时,对于加快城市经济发展、扭转城市商业格局、助力城市有机更新、推动城市化进程有着巨大作用,是真正的城市价值推动容。银泰城建成之后,必将肩负起城市综合体的历史使命,推动区域经济发展,形成江滨人居生活圈。

文/叶江 谢朝土

